



火热采购 买卖共赢

编者按

迎五洲客,计天下利。行走在第二届消博会场馆内外,到处都能感受到中国持续扩大开放为世界经济发展带来的动力,看到海南自贸港呈现的“中国机遇”。这里的体验是新奇的:AI学习、数智应用、电动飞行汽车……这些时代“潮品”,吸引人们情不自禁地停下脚步,“沉浸式逛展”;这里的讨论是热切的:展柜前,面对心仪好物,观众们打开话匣,交流理念,现场气氛热烈;这里的合作是真诚的:商务洽谈区内,展商忙碌着接待参观、介绍项目、沟通意向……谈笑间,拿到了订单,也交到了朋友。透过消博会这扇窗口,全球企业看到了中国市场涌动的广阔商机,在“消博时间”中,开放合作的精彩故事,仍将继续。



↑7月27日,消博会热度高,人气旺。
本报记者 陈元才 摄



↑7月27日,消博会3号展馆,观众在德国大药房主题展馆咨询体验。
本报记者 封烁 摄



七月二十七日,观展人士络绎不绝。本报记者 袁琛 摄



↑7月27日,消博会6号馆的深圳免税展区,观展人士在体验模拟冲浪运动。
本报记者 袁琛 摄



↑7月27日,位于消博会2号馆的泰佩思琦展台,观展女士在挑选背包。
本报记者 袁琛 摄